a—=JUvwoAhvIUIT

JAW-FLEX® COUPLING
| / LN Series

o
=
=
[a
)
o
(&}
><
(]
—1
U
=
=
-

L/LN Series

{GENRES] AR - - P.87~90
BOE e e e P 9T

80



(| 93—y I9R"AvIVUIILNIYU—-X )
IRENR=RIFEICENSBEAY TV VT ]

Va—IJVLy 7 ZAAhyT) 7 IN VY=L,
AN F =\ MR R R T 52 81280,
PERIC e VBN IR E 2 B L £ L7z,
E5I27 7 v TR A,
TR L 7T — 8y 2 AR R

FA4 Ty T LE LT

> | | \¢

® U —RE— S HBIC £ BIRBIHEE R EBNE T

@ )\ A F—E I\ T DRBEIFHES
Ny 5y YT NLUEEDIREE

® IREVEEILIC NI 98A
5 —EBROVLEITE Q

® 2 ED/\T& 1 BOR AT~ THRENS Y Y FIEHETT.

IS8 5 Y TNTE. MBHENNAEL \SYRORNTE

THAD7—) Y SFEAEULTCVET,

fl&@ M EEFEME(C BN 64D O 2 FEED R /A

BB O—15] (LN28U9BAT1HL TLLE)

tb
ta

g |

fth 4 18 2

81



a—=JUvwoAhvIUIT

F—I\Ov U TiF

MEVT

HAZ W R/ ; BT %
-98A1 - - Co5>7
Q BAE  p2 )y
Ja—ILyI A RINAE—Df NTDOME
TV T U:RUyLE> ATIVR
LNJU—Z

| %N

Ac”'
© Z/\”f’j— Shpe X = . =~ = o .
ARAL = ey | LY HBEIZTIA A2 b 77> Ttk T—/XAy Ttk
2 Al - . [p— N N
ME as| & | #8 | 8% | (@8 | B0 [To K701 |aeEnas] BB [Wet— | | BREERE HE |#ET_io
> N-m | N'm deg mm mm r/min kg kg:m? r/min kg kg-m?
98A] # | 60 [ 120 | 2200 | 0.9 [ 0.10 B o
—0.5~+ . . .
LN24 | o 150 | 5400 | 08 | ooz | 05 t14| 7000 | 035 | 170x10 17000 | 0.35 | 1.75x10
98A[ # | 160 | 320 | 4000 [ 0.9 | 0.11 B B
— ~ X
LN28 |- 500 | 400 | 8800 | 08 |oos | 07 *15| 590 | 052 | 372x10 15000 | 0.53 | 3.77x10
98A | # | 325 | 650 | 6600 | 0.9 | 0.2 B B
- ~ . 4 X . 4 X
LN38 |- 405 810 | Ta¢00 | 08 |oo0p | 07 *18| 4800 | 1.02 | 104 x10 12000 | 1.00 | 10.4 x10

W) O1LER - ENEE— A Y MERKEIREDOED L DT,
2 HBEIATIAAY MDD 20D I AT I A2 bH0 DEEDETT,
3. AL =M TTOT Y YNy 7 5 v ¥ O/ BN 2 S HA TS,

82

L/LN Series

o
=
=
[a
)
o
(&}
><
(]
—1
U
=
=
-




s s @nr
e e . B asAH
L @5 7Kk
HAZ © mm
% & B=/INERITEE ERAERINE NE ¢ D 2R L NITRE 0 E s
LN24 12 28 56 78 30 18 2
LN28 20 35 66 90 35 20 2.5
LN38 25 42 80 114 45 24 3
IS5 7RIV S ML D EEhfERS LD A mm
W & A iyt Ao §mfj§ 12 | 1516 (e 19 120 | 28 | 247 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 42
LN24 M6 10.5 sime | 30 088 390 40T | 44€J60,1 54| 55[ 60
LN28 M8 25 S 87 | 97 | 105|109 | 118|124 128 134
LN38 M8 25 N'm 107 [ 122|131 | 135 146 | 154 | 164

HESEBI 7 =hT

X772 L. ¢ BbOWEOHEIIEAZEL, h7F 7212 (0~ +0010) TFo

F—/\Ov I

1) ZHSCEREN T BETy MEUSI00 A HE E 2D £5. THHICH 2o TIILH T THIER 728,

Q
©
1
S L JALS
L 2 E 2 @/\7‘ @1/\",{5{_
L @mEY>Y  @MERIVE
AL © mm
® & R/ NERE S PNEVANES ME ¢ D &Rk L NTRE 8 E s
LN24 16 30 56 78 30 18 2
LN28 16 38 66 90 35 20 2.5
LN38 24 45 80 114 45 24 3
. +
INEMRIV MMERT ML D EghiEss ML D WA mm
7 KL~ ARIVE | EEFRILY | ERERE
® & Y1z e Nern d 16 | 19 | 20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45
LN24 M5 4 6 841107 | 117 (139|129 | 139 | 181 | 192
BhFiE
LN28 M5 4 6 RLZ | 128|164 | 182|219 | 207 | 223 | 247 | 296 | 300 | 356 | 415
LN38 M5 4 10 N'm 315|340 | 396 | 472 | 492 | 578 | 668 | 622 | 677 | 762

HESERIAE L7 = h6
M7272 L ¢ BOWE OHEIRIMELZEE, h6F 721 (0~+0.010) TT
MEOLEIANOXTIE S WA TS DT IR 728 v

83



a—=JUvwoAhvIUIT

> N

Va—TL v RAA T TLNYY) =A% ) Ny 7Ty Y CEMM W72 72DIE A =D SV 2 23t L4
BRBEEFLEW S T2 BERH Y T3, 20700, LLTOTFINEIZH > GRIEZIT-> TW/z72 X BV L F3,
AR F—IEWHFETT O T 2Ny 75 T OMEFRZ B 72 SRS T,

1 BREIEEDAZEBI P (kW) & # v 7)) > 7 O ARG HEER (r/min) 705 FitetERXE 0 H v 7) > 21 h»% PV ZT(N - m) %
ROTLZE N,

T=9550"-P/n
O A LD — 2T 72 5 St SARPEE L. 719 T ¥ e BHEE 2T (N - m) 23T < 75 ua,
St RERE
Tr=T-St-Sd Sd @ fa LU W RIEREL

AT T OFEM PV TAIE PV Trl e 7 5 X510 A X # g L T2 3 v,

Tn=Tr /
)

3 BREp, B E IR HRET H AN IV I Ts (N - m) D54 v 7)) > 7 OEH b ww

ERENAIER A IV Ts=Tas*Ma* Sa T i BARBLLS EEB
EFEISRA RLY  Ts=Tls-Mg-Sg g BBRmLT- it

FEFEL T8 v,
ot L)
L& = REY (BT
J CEREANREE— X > b
(Ja 1e @l E—X2h
=}

Th=Ts « St + Sd
4 JUAFEhAHS A 7)) 2 ORI BRI ERHITHIC A > T\ T & R ERR L . k )I/&T): BQUE %At s W AT
F—OEHANVZ 2 TRLGE505H0 9, / ‘ )
T FsDl 27

BEIE SN v 7)) 2 7 A AT NV 2 Ash v 7)) 2 I WAL ZERMERLTLIZE N,

L/LN Series

o
=
=
[a
)
o
(&}
><
(]
—1
o=
=
=
-

BERE 2 L b IEFRE fErRE
{ERBET BERE St TTUr— a0 =balolid=1 BERETRE Sa (S0)
—30~+30 1.0 ; — L an 1.0
~ +40 1.2
— 14 ZEp/)\ 1.4
~+80 1.8 TEIK 1.8

iU
H TN T DEAD L
B2 DO EEFE. PafHIH O
70 £9 i

71 T v 7 ORFER A (F L CTATRAZS) (ZAHBERELRIZH O . —F AN % & —FH AT % 720 FIFICE S 2 L%
M) E9.
HBIRTSA AV mA (BERE) SRl (FiT8%) ORER
RuSA L HBEIXRTIAAL b
& wE RA (BERE) | Rl (FIT8E) | Y F7LA (@hRE) 100% |
deg mm mm W
98A 0.9 0.10 *
~0.5~ o
LN24 b 08 007 0.5~+1.4 8 ool
98A 0.9 0.11 ®
LN28 4D 08 0.08 -0.7 ~+1.5 & -
98A 0.9 0.12 0% ‘ x
LN38 64D 08 009 0.7 ~+1.8 0% 50%  100%

Fifs (FaREase) LRl CRAFRRE) IO I A7 94 A Y h 450 DEBEOETT, R (=)

EARIR

JEPHREE — 30T~ 80C D7 X HGE L DB WEZ ) RN D5 W T L T 728 v,
JEEVEDWARRIT A DD BT 51K - IO & 2 7 T O TR T 728 v,
M7KVE - I idd 0 £ ADT, BIFTO TS T 728 v,

=

EBOMERIZ A>T 1~ 2K IS, WA (AR L0 CRATIE) 28 F v 7 LTLZE N,
F 72, AR (B ZAEA4E~ 1 4R ICERSR D BE R AN, " —DEEFE MR L TL 728w,
AR F— I IHEFE T o EHIICESHE L T2 8,

84



4
—/

oy n

| 9Ya=JLyIR"hyITUIIL
DIXETVa—T VLI ANy 7Y L Y= X, mHERK
N2 8 L7270 TN 7 & A b Uy — iy e il R o &8 1
BT HEE LTV E T,

2EDONT E 1HDOA v — DR bkdbI TNV H T LI
TNH T T, MEFER PV IALE, JRE) - SERINEE ) 2
Ehy T T E LTOUELRGENE TR TWB7ETTh
<o HURHG - HUAE U idosed C i e, Al IR R BRBEME L2 U C
BIRTEXBH37A4TDA ¥ — 1o 110kW £ TOYUHE— 712
BHTELTARTA Ty FhEflined S 2HMUKiviiEsR L
72T A VIl oTnE g,

=X

f

H5747 ((=)]

M &1 T (B)

'\

TUINT/\ JIEHEFERE

BRI VIR DA ICHIE T 2 2 EASTE E T,

E— FHIEEAFED, j6. k6 E o TWETOTE— FHil

X, G7. BHEAEEL, AF AR ELTVET,

F—iX, JISF—. HJISF—HIHEELTHE I,
BEfEAICREE

O, RNV ZISE LTS v WHE— Y D&Y WHECY . (4LE)

WXL TH Y., 4E— % T45kW F T 2 i SAFPSAAVE

110kW OFEPHT ZHEIHT & F5% TV 720 AT & B LTy R L TR 2

BRZBAMVY— K LR TR 6 [ DREN D B D T,

FHAXED, SC M H 3874 7%k L\HESEs

A 7D L0502 S, H 54702 i ‘s,nf@ma4y%—rfﬁ%¢5%ﬁf¢#g\mﬁm

FOMEEBIRTX T, K5 47 DOBBY 7T TS - SR TE T,

728\ .

¢ ] _ =g ]

VIO~ -EE B S kAl 2 AT o 720 B — & AT & LTt b 22

E— FEREE LT Ay T T TF

TTIRMHTE ed o, Kind 5

weE )
0 1 It SEHEPHC TN TE $9,
| .
g}

7= b Bk T & i LTl Xy g

~1/2&%0, azRy k-, TLEZ N MLV EDSL U= MI Y FLIZNT T,
DT IVIFEES i EVEIC T STV E T,

X 3 2721 TI 6. WMlESA R L,

<o

)( ‘y $1j:¢> el T T TR | TJIJE/ \7“&/( 7 TR e e e e e e e

O #RBessad (1190, L225 13858k 1=y 7L X v ¥
ZfToTWET,

O WLy, "{ F LD H— by F LN
7T, WEEICTShTweEd,

O . WEMICT SR T ETOTENEEW, e
PEFITIR BT,

O 1z8hgE)y - FEIEF T RHEF LTI,

s OB 1. mE.OVNO~ o ZE
3. TN\ DiekrE
A T-sERECRE 5. EURLHEE

INA BLIL® [FT 2R DOEIREIETT

85



a—=JUvwoAhvIUIT

; INT

HRuHEaE
% L190, L225 &5k

SH¥A4T==rUl
M&ALT=0L5

H& A =)\« RLIL® ) ¢ ke l&?lﬂf‘/*i@’é‘i?ﬁ’%ﬁ?%

BHEI\NT 5147
TUNTE

L/LN Series

o
=
=
[a
)
o
(&}
><
(]
—1
o=
=
=
-

Q (S IELAAE
QOE*FE
J%ﬁJIS=\’— Lai
E|E|J|S=\'— 21F

Z (TR (p5~p111EF—HEL)

S:=kJJL
ML
H:NARLIL®

SEATALH—R(ZRJIL)

3708 T
FoROREAR skl
HEEp10~011EF—BEL
A (FRAITROBEIIRB)

TIVIINT
vEPS
I)—-Z
Tww LO90 A - S
T T SEL T Y= (=R L)
=z HAZ
ALY —NIEMEZAT (YLE2) HEZLT (NI BT ERICHENET ELHERMNL I IED b EE Ao
N7 LO7Z5 A -HUB-019 JN 49—k L0075 G S
T T 1 i T TAY-b0seT
AX NTHE AT s yAz vimyrad
et I\ A —NBiE H-'/wuf»@’
BN TSR, '

INA SUIL® (ET IR DOBIREIR T,



AZIK 1 , AR 2
o J,,i S M
= -
2 |E| 2 2 E 2
L ~ L : i 1E. 2 ~
QT @1vP—h QI\T @1vP—h [ QI\T @1vP—h
Lrl e ‘
1
kﬁ%ﬂl\jg’rj B mm
F B & = T = 18 i3
TR 3 iy EeEE | R TR b e ¢ | £ | 6 | ndMwe @& odEE x| Tt
N-m{kgf-m} r/min 78 s L kg *cm’
L035-S 0.4{ 0.04)] 31000 1 |- 5, 6,8 | 95| 208 67| 74| - E 159 I — 0:015 0.006
L050-S 29{ 0.3} _ 18,10,11,12 p & -
L050-H 50006 18000 | 1 14,1516 | 160 445 159 127 274 010 0.12
L070-S 4.9{ 05 } 11,12,14 | 20.0
L070-M 78{ 0.8} 14000 | 1 6.4 151618 | | 51.2 190 132 & - 345 | - 0.20 0.40
L070-H 127{ 1.3 } 19,20 :
L075-S 11.8{ 1.2 } 11,12,14,15
L075-M 147{ 1.5} 11000| 2 | 8.0 |1618,19,20 26.0| 54.4| 20| 132 | 4~ - 44)5 | - — 0.36 1.14
L075-H 255{ 2.6 } 22,24,25
L090-S 16.7{ 1.7 } 14,16,18
L090-M 245{ 251} 9000| 2 |11.1/19,20,22 | 29.0 | 54.4|°206 | 182 - - 53.6| - 0.54 2.45
L090-H 441 { 4.5 ) 24,25,28
L095-S 23.5{ 2.4 }
L095-M 323{ 331} 9000| 2 [11.1 - 29.00. 64.0| 254" 132 % - 53.6| - 0.64 2.95
L095-H 63.7{ 6.5}
L099-S 35.3{ 3.6 } 19,20,22
L099-M 53.9{ 55} 7000| 2 |12.7|24,25,28 | 350, 728 27.0\ 88| - - 643 | - 1.1 6.95
L099-H 89.2{ 9.1 } 30,32,35
L100-S 490{ 5.0 } 37.0
L100-M 70.6{ 721} 7000| 2 |150 4 4o 88849 190 - - 643 | - 1.2 8.35
L100-H 128 {13.1 } :
L110-S 110 {11.2} 80,32,35 | 48.0
L110-M 133 {136 }| 5000 42" |18 38,42,45 _=w, 1084 429| 226 - - 84.1 - 2.8 31
L110-H 256 {26.1 } 48 i
L150-S 157 {16.0 }
L150-M 214 {21.8 }| &000| 20 [220 P 490 114.6| 44.4| 258| - - 952 | - 3.7 53
L150-H 363 {37.0 }
L190-S 192 {196 %
L190-M 288 {29.4 }| 5000 | '8 | 194 - 58.0 | 134.1| 54.0| 26.1| 34.9 | 19.1 | 114.3|101.6| 5.8 108
L190-H 529 {54.0 }
L225-S 264 {2609 } 69.0
L225-M 395 {40.3 }| 4200 | 4B )} 1901 - 630 1531] 635| 2613492861270 1079 80 182
L225-H 711 {72.6 } )
) 1. YA XA PRI W TI o HECHIEIIO VTR, 89 HE TE 23w,
2. BRI E A v 7)) Y T OMEFIHENIC L > THRODENTVEEDTT, NI VY ADFREIISINTVWET A,
3. HE, BEEE—X Y MIRAMAZEDOLZDLDTY,
4. L090. L095 DA ¥ H— kiF[—T3,
5. L099, L100 ® 4 > H— FiE[—T3,
6. L035. L050 ® FRNTICIEREH VT WE Ao
— —_ |
J }lj:,\7947 Hif © mm
HEMLVY | BEREEE = = &
B S e = A TR L2 ) E op | HE |3 50
N-m{kgf-m} r/min 2 7= g kg+cm?
LO50A-S 2.9{ 0.3} 18000 1 10,11,12,14,15,16 16.0 | 43.2 | 15.25| 12.7 | 27.4 | 0.04 0.043
10,11,12,14,15
LO70A-S 4.9{ 0.5} 14000 1 16,18.19,20 20.0 | 492 | 180 | 13.2 | 345 | 0.07 0.14
14,15,16,18,19
LO75A-S 11.8{ 1.2} 11000 2 20,22.24,25 26.0 | 54.4 | 20.6 | 13.2 | 44.5 | 0.13 0.41
LO90A-S 16.7{ 1.7} 9000 2 18,19,20,22,24,25,28 290 | 550 | 209 | 13.2 | 53.6 | 0.19 0.87
LO95A-S 23.5{ 2.4} 9000 2 18,19,20,22,24,25,28 29.0 | 61.0 | 239 | 13.2 | 53.6 | 0.23 1.05
L100A-S 49.0{ 5.0} 7000 2 22,24,25,28,30,32,35 37.0 | 88.0 | 345 19.0 | 64.3 | 0.43 2.97
L110A-S 110 {11.2} 5000 2 38,42 48.0 [110.0 | 437 | 22.6 | 84.1 1.00 11.0

W) 1. @Y A XA TFRAEEN T BEEEH IOV TIE, 90 HE TE 23w,
2. FRNATIWZWERPHBVWTWEFA,

87




149 —MERK - T3

FIRA

N
=3

] Ix

B fIRC

i

#iEOo—0'

i IKD
Y

i

\EA

B ETHERO E~FERIE. U IREZRLTCWFEFTOT,
X~Fie B e 3,
M. HOA Y% —=FCTERBDODHDITRD X TITDT,

VEIVE RN S AY

19— &1 TOHFE

DIXEXYVIa—TVLvZAAyTF) 7 A4 XL b4
DY — FOMFEIZEI D, S. M. H. © 3% 4 7 558R
TEFd, (270, L0351ES ¥4 FDH, LO501E S, H
A TDHR) K5 A TORYEZ. DT o@) T3, H
IR T VW TL 7228w,

SHALT 4 Y — roOMHEIC=

T3, ZLFIEY T4, i
THATE25 47 TY,

VvaazfHL T
WAL D PUHIYIC

MBALT 42—
ZZEMVZIXS %
Pz EE LTy

HLTWwE 3,
$ 7. i

v

WY S LT E £
T.WE?E B mm H#%A T Hc_/\ VOB LT QZD
— . » y . 3, 2~31ic_>:cb ESRE A &
i CIBPECDENR TS, (5
L035-S AL 74 e Bla Wi MBSV, e
L050-S A 12.2 ‘ gh
L050-H B =
L070-S A %‘E—E"-?E
L070-M B ;
N 7
L070-H B S5147 | M&AT | HyAT
L075-S c ’ﬁ)
L075-M B o 4N
L075-H B é o & — kUL L&y N1 RLIIL”
L090-S c
L090-M B
L090-H B & = " =
L095-S c
L095-M VIR A o 1 1.5 2~3
L095-H B
L099-S D SLU % v
L099-M B E U > 4 © © o
L099-H B 1820 M 26.19
L100-S D 18.29 7.62 26.19 WO o o o
L100-M B 18.29 26.19
L100-H B 18.29 26.19
L110-S D 21.95 7.8 30.16 it h O O ©)
L110-M B 21.95 30.16
L110-H B 21.95 30.16 .
L150-$ D 25.14 9.46 31.75 R - © ©
L150-M D 25.14 8.51 31.75
L150-H D 25.14 8.51 31.75 f: = —40~100C | —34~70C | —50~120C
L190-S D 25.14 9.46 34.93
L190-M D 25.14 8.51 34.93 % B E A
L190-H D 25.14 8.51 34.93 (mEEE) 1 1 05
L225-5 c 25.14 11.05 44.45
o b 25.14 8.51 44.45 HERD G emm 0.38mm | 0.38mm
L225-H D 25.14 8.51 44.45 (CFITR=E)

88

INA BLIL®IET 2RV DOEREIRT I,



BJRETUNTI/ND  TER (FHERIFREICSDET )

HAT : mm
LANES i & ¢ d w T
U’ | LO35 | LO50 | LO70 | LO75 | LO90 | LO99 | L110 | #R#E | A = | BEETE ‘ VA = |BEtE A =
5 ° 5 H7 + 3012
6 e O 6 | Hz T9012
8 e o O 8 H7 * 9015 F o— W & L
10 e O 10 | H7 *301°
1 e o o 1 H7 * 9018
g +0.1
12) [ ] L ] . 7 Q018 # 4 =0,015 13.8 0
12E O B & —— 135 92
14N e o o o v oooa PN 0015 6.3 T ol
14EN e O N I B (5 AR 16 t92
+ 0.
15) e o e O | O AL #Q.015 17.3 * 3
15 H7 &8
0 +.0.050 +0.2
15E [ ] O O (2] 5 0020 17 0
16) e o o o O ool #5 % 0015 18.3 T ol
16, €1, H74 5
16E o o | O . 15 | gy 15959 18 * 82
18 e o o O ) oora T 6 0,015 20.8 ol
18 VA
186 ol o OCNIE s | r00s0 g +02
19IN e o o o o) Bl 6 0015 | 218 | *§
19 | G7 o
19EN o 7% g s 10050 | +02
20) e o o e (O Coon [F6 0,015 22.8 ol
S0 WH7 Y
208 o o ‘@l .© ° g s +0050 | 99 +02
22) o e he | o vooy Pl £0.015 24.8 * 3
22 H7 9
22€ ® O O ° |l 7 | 9%l | 5 +02
24N L@ @ ) O coops FT 8 0018 27.3 * 92
24 | G71E
24EN O PO g 7 1998 27 82
25 o 0, /e O vooy F18 0018 28.3 * 92
25 H7 9
25€ . O °© ml 7 | 9%l | 28 +02
28N e o O voons |8 <0018 | 313 52
IR 28 G7 4 0.007
: + 0.061 +0.2
28EN O B 7 T 005s 31 5
R +0.2
30J L o %0 7 0021 # 8 +0.018 333 0
0.061 +0.2
30E [ O B 7 L0095 33 0
+ +0.2
32) ® ® - Ly + 0025 #| 10 +0.018 353 0
32E O ° B 10 159 355 " 92
+0.025 : 0
. +0.2
35) e o s 7 025 # 10 0018 38.3 9
+ 0.061 +0.2
35E O B 10 195k 38.5 S
38IN ° 38 19942 & 0 0018 413 82
42JN ° 42 9% w12 +0.021 45.3 *92
45) ° 45 | H7 T39% s 14 +0.021 488 | 92
+0.040 . +0.2
48IN () 48 10319 w14 +0.021 51.8 o
1. @ BRSO - 04 HICF o SISO #iRpER L150, L190, 1225 OiFi LA & 14, JHELH » MEEHTY.
2. WRBEIFOH O 8 IS F - Wl (JIS-B1301 — 1996) E:IHJIS ¥ — 24 (JIS-B1301 — 1959), IN:E— F#lllIHHE LAz R AZEEEL T,

(A7

FEPTHEE TS ZES W)
3. NTORMZIAEIFOTHZIRL TV E T,

89



WS/ N\ 51T
TN\ D ~HEE

[1 [

pu=igl

L

=HE-YDHEENE—E

[\

P4

WAL mm

) M
i L F ]
LO35 6.7 3.0 M3 x 4
LO50 15.9 8.0 M4 x 6
LO70 19.0 9.5 M5 x 5
LO75 20.6 10.5 M5 x 5
L090 M6 x 8
L099 M6 x 8

M8 x 12

Q’
& HAL C mm

a—JUwORAYvITUIT
I RRRERERED=_DD>DSBBE——BEmm.

:E : 0.2kW | 0.4kW | 0.75kW | 1.5kW | 2.2kW | 3.7kW 5kW 22kW
=z B S
g) =
Em ?ﬁ ¢ .|0.I ¢+ .(I)f)t08 ¢+.(I)?OQ ¢+20f)t09 ¢+20§09 ¢+20§ %]8 ¢+%§18 ¢+%§18 gg
ho 10 o0 o0 6 *0 o0 . k6O k6O e
0.018 16 - 0.003 16 - 0.004 16 - 0.004 JO - 0.004 16-0 .02 | KO+ 0.002 +0.002 +0.002 8 %
L ) s
W7 ILENT 5T % ’5’\) o=
-, \Y =9
EARETUNT/\ D Q} =
~,
q;ﬁﬁ & HAL D mm
BHR % 6 d *—EEW *—EREET
U LO50A % WAE | A [BEhE| AE (EEdE| AF
Il L 4 X —H% L
1 11 H7
12) 12 H7 4 +0.015 | 13.8 +g1
14JN 14 G7 5 +0.015 | 16.3 + g1
15J 15 H7 5 =0.015 | 17.3 + g1
16J 16 H7 5 +0.015 | 18.3 +g1
18) 18 H7 6 +0.015 | 20.8 + 9.1
19JN 19 G7 6 +0.015 | 21.8 + g1
20J 20 H7 6 +0.015 | 22.8 + g1
22) N 22 H7 6 +0015 | 24.8 + g1
24JN 24 G7 8 +0.018 | 27.3 +g2
25J 25 H7 8 +0.018 | 28.3 +9.2
28JN Q 28 G7 8 +0.018 | 31.3 +g2
30 : 30 H7 8 +0018 | 33.3 g2
32J 32 H7 10 +0.018 | 353 g2
35J 35 H7 10 +0.018 | 38.3 +92
38JN 38 | 1882 10 +0.018 | 41.3 +9.2
42JN 42 | 188421 12 +0.021 | 453 +g2
L. [ JENE, BN T

2. BhORPEFEOA O ) IS F—EmE (JIS - B1301-1996). IN: E—F#llIxIn L2 RAEEZ R LTI, (AEEIKRPTHEEZ TS 7ZE0,)

3. NTORMIZHEAXEFIHZFRLTE T,

NN . "
2 M fE hILy

ot voE ¢ F EXT | Nem{kst-m)

Y W L050A 15.25 8.0 M4 x 6 1.86 {0.19}

1 L070A 18.0 9.5 M5 x 5 3.63 {0.37}

|: | | L075A 20.6 10.5 M5 x 5 3.63 {0.37}

| Q‘O - L0O90A 20.9 10.5 Mé x 8 6.67 {0.68}

T Y N Vo L095A 23.9 10.5 M6 x 8 6.67 {0.68}

L100A 34.5 17.0 M6 x 8 6.67 {0.68}

| L110A 43.7 20.5 M8 x 12 16.2 {1.65}

90



(1) #EEN D 72> IR EFEOFER & BRI L D K1 » ML DETERE
SRR A A TLIZE W, 40000 x P 974 % p
- —_ X _ X
@)Ly (T) 1281 O[MARE (SF) %23, ik T= 5 xn T =
MV (T) Z28HBL. By 7)Y T OHRE NV Y HH
R T=@R ALY Nem {kef-m}
IEMVZDEERZ EHITEFEEZEEL TLZE N, S W
Y, s IMag /, B 4 Ay - = K
(3) Mo BLHM /AR ASEIE L 72 HF DI KI RELL T TH B 2 . Jeni
- R . . . n =[0|¥R1R r/min
LAMERL IS, BA YA, TIUCEAT BBE o Hf,] N fkgf-rml
> = om .m
2 L TL 28,
(4)E—FyEAETHHITZ2EEIEE2, K3DBBEEKEZS
RIS
*x 1. ERFRE (SF) &
R & DREE
= 5 A) > 1R HY) AR
BT D] 5 R . . A
AT ;E_ﬁe% F A= CIVHER [ 1 — LR
(LR (6 KA A i)
- BEIEFEIEC. K - EERFE= 8 BERETEE / B 10 15 20
- BB EL AE ML Y THEEIT B : : :
cHFREEEFTOEREHNI &S - EEERE= 8 BERETEE / H 15 20 25
- PREEEF TOERRAENIHD - IEWOEERE U (— AL ERENDIHE D& SF T1) \ y )
cHLWEBERN H D - EERFE= 8 BERETEE / B 20 25 3.0
- RELABEEEY H D - EEEAEY) - EE ML REL : : :
*JEGRIFN = 16 ~ 24 WE / HOMEIE, fiHREE 1 5027 BIF T2 s vl
F2. EEXR (E—FEHF - 50H2)
50Hz 2 #% 3000r/min 4 #& “1500r/min 6 18 1000r/min
B b d b U fERRE B 4w fEARE E—& | T-5EhN) fEARHK
T |8 Z| Nem 10 [ 15 | 20 @ &  Nem 1.0 | W5/ 20 |# #| Nem 10 [ 15 | 20
kw mm | {kgf-m} hy T TR mm | {kgf-m} oy R TR & mm | {ksf-m} Hy T TR
o 5 0.6, | L050-5[1L050-5 | L050-5
: [.0.06} |LO50A=S|L050A-S|LO50A-S
a9 1 06 [L050-5 [ L050-5 | L0508 13 11050-5 | L050-S [L050-5 | ., 1.9 |L050-S|L050-S | L0O70-S
: { 0.06} |LO50A-S|LO50A-S|LO50A-S { 0.13}, L050A-S|LO50A-S|LO50A-5 { 0.19} |LO50A-S|LO50A-S|LO70A-S
o4 14 13| L050-5 | L050-5]L050-5, 2.5 11050-5 |LO50-H|L050-H| 3.8 | L070-5 | L075-5 | LO75-5
: { 0.13} [LO50A-S|LO50A-S|LO50A-S {£0:26} L050A-S|LO70A-S|LO75A-5 { 0.39} |LO70A-S|LO75A-5|L075A-S
075 | 19 | 24 |L070-5 L0705 LO70-51 4.3° | 1070-5[L070-M|LO70-H| 7.2 | L075-S | L075-S |LO75-M
; { 0.24} [LO70A-S|LO70A-S|LO70A-S £.0.49} LO70A-S|LO75A-S|LO75A-S { 0.73} |LO75A-S|LO75A-S|LO90A-S
15 o4 | 48 |L075-51L075:8 LO75-S 9.5 |L075-5 [L075-M|L075-H| . | 147 |L090-S |L090-M|L090-H
; { 0.49} [LOZ5A-S|LO75A-S|LOT5A-S { 0.97} |LO75A-S|LO9OA-S|LO95A-S { 1.5 } |LO9OA-S|LO95A-S|L100A-S
0o 4 7.0 | 4075-SL075-5 [L075-M ,o | 140 |L090-S[L090-M|L090-H| .. | 20.6 |L095-S|L099-S[L099-M
: { 0.71} LOZ5A-5/LO75A-S|LO90A-S { 1.43} [LO9OA-S|LO95A-S|L100A-S { 2.1 } |LO95A-S|L100A-S|L100A-S
e 08 | 11.8 | L090-5(L090-M|L09G-M\ .~ | 235 |L095-5|L090-H|LO90-H| . | 353 |L110-5[L110-5 L110-5
; { 1.2 } |LO90A-SL095A-SLO95AS { 2.4 } [LO95A-S|L100A-S|L100A-S { 3.6 } [L110A-S|L110A-S|L110A-S
s 38 | 17.6 |L110-51L110-5L190-5 ..~ | 353 |L110-§[L110-5|L110-S| .. | 529 |L110-5[L110-5 L110-S
; { 1.8 } L110A-S|L110A-S|LT10A-S| { 3.6 } [L110A-S|L110A-S|L110A-5 { 5.4 } [L110A-S|L110A-S|L110A-S
75 | 38 | 235 |L110-5|L110-§{L110-S[ ..~ [ 480 |L110-S[L110-S[L110-S| .| 715 |L110-5[L110-5[ .0
: { 2.4 } |L110A-S|L110A-S|L110A-5 { 4.9 } [L110A-S|L110A-S|L110A-S { 7.3 } [L110A-S|L110A-S
353 | L110-S|L110-S | L110-5 69.6 |L110-S|L110-S 105 |L110-S
UL 42 1136 1 L110A-SL110A-SIL110A-S| *Z | ; 7.7 } [L110A-s|L110A-s F110-H| 42 | 1157 4 IL110A-s/ H150-M|L150-M
48.0 |L110-S|L110-S | L110-S 95.1 | L110-5 143
15 | 42 1149 11110A5L110A-sL110A'S *? | {97 } [L110a-/ 11O-H|LT10-H) 48 | (1,0 | L190-S |L190-M|L190-M
58.8 |L110-S|L110-S 118 176
185 | 42 | P00 110a-5L110A.5 110-M| 48 | (00, | 1150-5| L1505 |L150-H| 55 | 15’0\ [1190-5 |L190-M| L190-H
69.6 | L110-S|L110-S 140 210
22 48 | (9 ) 1110A-5L110A5 L150-S | 48 | ('3 | |1150-51150-M|L150-H| 55 | 7') | 1225-5 |1225-M 1225-H
95.1 191 286
30 55 | 5y 1 |L1190-5|1190-5|L190-5 | 55 | (o7 \ [1190-5 |L190-M|L190-H| 60 | ,c°7 | |L225-M|1225-H | L225-H
118 235
37 55 | (19,0 1 | L190-5|L190-5 [L190-M| 60 | %0, | L225-5 |L225-M | L225-H
143 286
45 55 | (14 1| L190-5 |L190-M|L190-M| 60 | 0%, |1225-H|1225-H | L225-H
175
55 55 | (17 3| L190-5|L190-M|L190-H
239
75 55 | (g4 y|L190-M|L190-H L190-H
286
90 55 | (599 1 |L190-M L190-H |L190-H
350
110 | 55 | 527, |L190-H|L190-H |1225-H
420
132 | 55 | 4% | |L190-H 1225-H
W) 1. BEICHIo TIEE— 5 OREE SHEEL 7250,

2. [ TRl 7o A & N7 e T3,

91



&3. EEXR (60H2)

60Hz 28 3600r/min 4 1800r/min 618 1200r/min
i& — B |E—&|T-48kMY {ERRE E— 5| T-45BMY {ERRE E— & | T-4EBMY {ERRE
EREHT @ 2 Nem 10 [ 15 | 20 [# % Nm 10 [ 15 20 |# & N'm 10 [ 15 | 20
kW mm | {kgf-m} Hy T THE mm | {kgf-m} hy T THE mm | {kgf-m} hy T IRE
o1 - 05 | L050-S |L050-S | L050-5
: { 0.05} |LO50A-S|LO50A-S|LO50A-S
0.2 0 05 | L050-5 | L050-5 | L050-5| 1.0 | L050-5 | L050-5 | L050-5 | 16 | L050-S | L050-S | L050-H
: { 0.05} |LO50A-S|LO50A-S|LO50A-S { 0.1 } |LO50A-S|LO50A-S|LO50A-S { 0.16} |LO50A-S|LO50A-S|LO70A-S
04 14 | 1.0 |L050-5|L050-5 /L050-5| ,, | 2.0 |L050-5|L050-5[LO50-H| o | 2.9 |L070-5|L070-§ L0755
: { 0.1 } |LO50A-S|LO50A-S|LO50A-S { 0.2 } |LO50A-S|LO50A-S|LO70A-S { 0.3 } |LO70A-S|LO70A-S|LO75A-S
075 | 19 | 20 |L070-§|1070-5/L070-5| o | 3.9 |L070-5|L070-M|LO70-H| ,. | 59 |L075-5|L075-5|L075-5
: { 0.2 } |LO70A-S|LO70A-S|LO70A-S { 0.4 } |LO70A-S|LO75A-S|LO75A-S { 0.6 } |LO75A-S|LO75A-S|LO75A-S
15 | 24 | 39 |L075-5(1075-51L075-5| ,, | 7.8 |L075-5|L075-5|L075-H| Lo | 11.5° |\L090-5 L090-M|L090-M
{ 0.4 } |LO75A-S|LO75A-S|LO75A-S { 0.8 } |LO75A-S|LO75A-S|LO90A-S { 12 1. L090A-S|L095A-S|LO95A-S
2o | 24 | 59 |L075-5]1075-5/1075-5| .o | 11.8 |L090-5|L090-M|L090-M| . | 174" |L090-M L090-H|L090-H
: { 0.6 } |LO75A-S|LO75A-S|LO75A-S { 1.2 } |LO90A-S|L095A-S|LO95A-S 18 1L095A=5L100A-S|L100A-S
37 | 28 | 98 |L090-S|L090-5[L090-M| . | 19.6 |L090-M|L090-H|L090-H| oo | 264 | L110-5 L110-5|L110-5
: { 1.0 } |LO90A-S|LO90A-S|LO95A-S { 2.0 } |LO95A-S|L100A-S|L100A-S, £3.0 pLAT0A-SL110A-S|L110A-S
55 | sg | 147 |L110-5/L110-5|L110-S| .. | 29.4 |L110-5/L110-5|L110-5[0 oo | 44, [L110-5,L190-5 L1105
: { 1.5 } |L110A-S|L110A-S|L110A-S {3.0 } [L110A-S|L110A-S|L110AS, {“450 L110A:S11.10A-S|L110A-S
o5 | 3 | 196 |L110-5|L110-5[L110-5| .. | 40.2 |L110-5|L110-5[L110-5{ - [ 59.8 | L1105 L110-5[ . 0 o
: { 2.0 } |L110A-S|L110A-S|L110A-S { 4.1 } [L110A-S|L110A-S|L110A-S 61 1 K110A-5L110A-S
29.4 | L110-S | L110-S | L110-S 58.8 |L110-S | L110-S 87.2 | L1a0-S
U 42 1130 1|L110A-S|L110A-SIL110A-S %2 | { 6.0 } [L110A-SIL110A-s/ BE1O-M 1420 5 5 4 L110A-5 L110-M|L110-H
40.1 | L110-5 | L110-S | L110-S 79.4 | L110-S 20
15 2 | 2 5 10Ashi10as1108 42 | (B 1 1110As LAO-MILITOH) 45 | (V2 & 1150-5 |L150-M| L150-H
49.0 | L110-S | L110-S | L110-S 98.0 | L110-5 147
185 | 42 | V0[5 0110851108 8 | (100 3 [L110A8 L150:8TL050:M| 55| ;i\ 1190-5 | L190-M|L190-H
58.8 | L110-S | L110-S 17 175
22 18 | 08 | onsiiitons L150-8| 48 | 1}7 | L1BO-STL1s0M | Li50-H( 55, | (1 | 1225-5 | L225-5 |L225-M
79.4 159 239
30 55 | a1 y|1190-5 | 1190-5 |L190-5 | 55 | %7 "L19045 1190:M | L190-6pc0 | 237 | | 1225-5 |1225-M | L225-H
98.0 196
37 55 | (100 3| L190-5 | L190-5 |L190-5 | 60 | 76 22585 1225-M{H225m
120 230
45 55 | (1ng 3| L190-5 | L190-5 |L190-M| 60, | i3 (12285 L2254 | L225-H
146
55 55 | (14s 1 |L190-5 |L190-M|L190-H
199
75 55 | (204 1 |L190-M|L190-H |L190-H
239
90 55 | (a4 1 |L190-M|L190-H(ET90-H
110 | 55 {2%982} L190-H | L190-H | L225-H
350
132 | 55 | 2 |L190-H(1190-H [1225-H

) 1. BEICH/zo TITE— Y OFER THERZL S v

2. [ JEMEEEAEG SO O E T O fEE T,

m

1.

NI, F—EE

1. #NINTIE

TR S ARML, =i %3 254613, UToF £ 005
MEH Y 70 T < 2S00 ( a
B e J e —_—
(1)/\75’#@3:‘9"’( /39/7LL|7110)J:’)0‘LH4’L75:L“UJH e
TLTLZE W, BEENT I A TB IO v FAFENT - = :
R BERE G TATFT — 2B % LT E 3o TYHIH ) }»-— :l < ;l
JNA MM (IS E 59— 200 K—01) o T % , ] Lo -
PBIHLE T, (L190. 1225 125585 .) N /]
(2) F—EIIEB 2 ST 7 EIC T LT 728w, ¥ v 74 X5, HHEIE\XTANE
A X EfEIEE4 ZHERL 9, INATA INATA INATA
(3) BRI T AAEIFIES DL ICAFT TN ARNERMEIRL F SAE | RAE | BAE | AAE | WAE | RAE
T IUNARNKRT—T v DX HIZHNIBEI-E D s hé H7 i6 G7 ké F7
- . N R h7 i7 k7
JIDFEAET 2 X 5 HUT I T L 728,
FKA. ILRIHEMNE (FHE)
BHENT 24T, Xy X{tHk TIVINTZA4T
$1 2 LO35 | LO50 | LO70 | LO75 | LO90 | LO95 | LO99 | L100 | L1710 | L150 | L190 | L225 L050A|L070AIL075A]L090AIL095A]L100AILT10A
LO35F|LO50F|LO70F|LO75F |LO90F |LO95F [LO99F|[L1OOF|LT110F|L150F|L190F|L225F
2y THAX M3 M4 M5 M5 Mé Mé Mé Mé M8 M8 M8 M8 M4 M5 M5 Mé Mé Mé M8
F (mm) 3.0 8.0 95 1105|105 |125|13.5|125|205|17.5|25.5|255| 8.0 95 1105|105 |105|17.0| 20.5

9

2




2. Wt

(D)W HFOIINTEF—ZIFTDOFE T TORE, NTR
F—Z /X RFELRNTLEZEEV, F—1d, X <TFD
EhEEITSTLZE W,

(2) IEA . 2 CTREIlE L TL 728w,

B)NNTORFMNCA Y —FERITDFET,

(4) W DOINTHDD DU & A > H— b i I A3 [E —
W25 £ ITHAATL 728w, (M2)

(5) T & &, M3 DRICSTiE (R 6) HSHJE LTI
5 X951y UM (EERE) 2151E L T
7EE v, PR (FAIERE) 013, 6 2B T
72E W,

6) T2 II3DXHITA ML — by IanTH)EIC
HT, T8990 BEN/-2 HrTE6D g fELFICL
TRV 4 U — boFFarid, O LORSEEIC X
DRELSEEZZTET,

K6. FEIRT7SA XU

=2

N

S —

H3./DHUE

BN T L035 | L050 | L070 | LO75 | L090 | LO95C| L1099 4 Li00 | Li110;| L150 | L190 | L1225
H#4X Ay kAR LO35F | LO5OF | LO7OF | LO75F | LO9OF | LO95F| LO99F |<L100F | L1TOF | L150F | L19OF | L225F
FILINT LO50A | LO70A | LO75A | LO9OA 4 LO95A L100A Y, LT10A
HERD (FAT8%) e (mm)| 038 | 038 | 038 | 038 | 038 | 088 . 0838 |<0387 038 | 038 | 038 | 0.38
HEEA | SME1T 1 1 1 1 1 1 1 ] 1 1 1 1
(ﬁ‘Fﬁ%’?’ H&2147 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 05 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
S (mem) =TI 0.6 1.9 1.7 17 1.7 7 % 1.9 2.3 2.0 2.3 2.3
IVRTLA BFEEM) | =03 | =05 | £05 [,*05 =05 | =05 |w=05 | 07 | =07 | £07 | +1.0 | +1.0

HKTVINTIALTEM AT HE A 7TH A HREIA Az b 2 138w AT L by g4,

(7) [Al#z 3 EEAY 2000r/m % 8 2 % B &1 e &0 DfHE I
# 6 Y5 ‘MT%%@%\LL&?O
8) MO TUFNEFE & LT, X4 D X H)ASHTHD/NFTHIND
Uil & A > — MURIATASE — R IAE 7B ) Wil A&
BESEZHELHD T3 ML DU IENE)
(6) & [FAIBRIZAT - TL 728 OHWEFE. 1B02 »
& 432 (F7) OFia BV Z 12T L 5 0.k fift 1 <
723wy

9) Ik A TVITIE, WA AILDDOTRD, Sxg iz H o 2
AL T3, (RIEHSEA] - u9T 571 b 262)

JUNI/ND

ERfRuoDiEsR

(1) ANTBACHI R, F—ofEH (J:#5 JIS F—E @,
E:HJIS*—28) 2 RLTCVEITDT, THED
H A4 X Tl F— DM EMRL T 28w,

(2) kA Y 2B LTV E T,

(3) g d 11 LTI, F—iERLTIDT, kAT 2
ECcHHT 3,

(4) NT H BT 2 RO K875, K8 DHESRAFEB/Y T
HbHTLETHERLLIZS N,

2. Wt

LROTRMOBFITOHE SR L TS v,

93

B4

RS

R7. kRIS ML —EER

ExY

Yorz | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | MIO | MI12
fft bvo| 078 | 1.86 | 3.63 | 6.66 | 16.2 | 29.4 | 549
N'm{kgf-m}| {0.08}|{0.19} | {0.37}| {0.68} | {1.65}{3.0 }|{5.6 }

R8. HWEI\XTFARE

NRTA NXTA IXTA
BHINE TRE BhNE VAVAY S BN VAV
hé i k6 | 0.040
H7 G7 +0.015
h7 i7 K7 :

TSUBAKI
TEL:(07)8153030
FAX:(07)8153080

M




